

из них вяжет, другая любит путешествовать, третья с увлечением занимается кулинарией и шитьем. Так возникла идея более глубокого знакомства друг с другом. «Гостиной наших увлечений» называли участницы свою первую творческую встречу. Она прошла в читальном зале городской библиотеки.

Татьяна Балабанова принесла на выставку свои ажурные шали, вышитые рушники и картины, другие изделия рукной работы – и рассказала, как увлеклась рукоделием. Оказывается, взята она научилась ещё пятилетней девочкой, а в семь уже вязала себе вещи. Позже научилась вышивать. В экспозиции была представлена лишь малая часть вещей, ведь многое мастерица просто раздарила людям. Зато у каждой оставшейся вещи свою история происхождения. Например, картина «Львы» вышита



Татьяна Балабанова

из оксфордской пряжи мастерица связала, пока лежала в больнице. Кофта на круглой кокетке – пробный экспонат, но весьма удачный. А вот рушник – просто загляденье, где в каждой детали узора заключен определённый смысл. Обо всём этом Татьяна рассказывала нам с большой любовью, и чувствовалось: в каждую вещь вложена частица души.

Любовь Хаванова с большим интересом поделилась своим увлечением: уже несколько десятков лет она разводит фиалки и сейчас в её коллекции более 700 цветов. А началось всё, когда семья жила на Крайнем Севере, и однажды Любовь в окне маленького домика увидела яркие цветочки – розовый и синий. Не постеснялась постучать в дом и была приглашена внутрь, где впервые и познакомилась с любовью всей своей жизни. «Сыну тогда было четыре года, сейчас



Людмила Александрова



Любовь Зубекхина

ему 50. Вот и считайте, сколько лет я разожму фиалки», – улыбается цветовод. Где только не брала она новые виды! И обменивалась с такими же увлечёнными фиалководами, и на рынке покупала, и выписывала.

- Сейчас многие мои красавицы находятся в поре распуска, многие цветут, – рассказывает Любовь Дмитриевна, показывая на сотовом телефоне многочисленные снимки нежных цветов. – Переносить их не следует, так как они очень

фотографиях, многие были подарены, – с улыбкой рассказывала Татьяна.

Я заметила, все, кто в этот день делился своими увлечениями, делали это с улыбкой, эмоционально. Например, сама Любовь Зубекхина рассказала, как увлеклась изготовлением брошей и бантов-заколок на волосы из атласных и гипюровых лент, бусин и пуговиц. Людмила Савенкова вспоминала и живо передавала переживания, как на спартакиаде среди инвалидов свирчане брали призовые места по шашкам, настольному теннису и прыжкам в длину, какие ощущения овладевали ею и другими спортсменами их группы от малознакомой игры бочча и пионербол сицда. В подтверждение на выставке было представлено портфолио её личных наград и многочисленных спортивных трофеев самого титулованного спортсмена в категории людей с ограниченными возможностями здоровья Игоря Соловенко – медали, кубки, грамоты.

Людмила Александрова заинтересовалась собравшимися современным искусством – алмазной мозаикой. Ею женщина увлёк ... внука. Новичкам мастерица советовала начинать с простых рисунков. А Елене Макаревич интересны любые виды путешествий: как по сибирским маршрутам, так и за рубеж. А ещё фотографирование. «Сама я фотографироваться не люблю, зато рвётся фотографировать. Дома хранится много альбомов с фотографиями из поездок», – рассказала участница встречи, отправив по ридам альбом со снимками из путешествий.

По итогам интересной встречи участники решили, что следующую непременно посвятят мастер-классам: желающие поделятся своими творческими умениями.

Евгения ДУНАЕВА
Фото автора

Делаем чудо своими руками

Шестого апреля приветливо распахнула свои двери Детская художественная школа, а педагоги с радостью встретили ребят подготовительных групп детских учреждений города.

- Традиционно в апреле у нас проходит День открытых дверей для детей дошкольного возраста, – рассказывает директор ДХШ Татьяна Константиновна Инесина. – Ребята знакомятся с нашей школой и надеемся, что они придут с первого сентября сюда заниматься. Обучение в школе ведётся по

трём направлениям. Дети в возрасте 7-9 лет учатся рисовать, лепить, занимаются декоративно-прикладным творчеством. Если ребёнок успешно освоил программу, он может поступить на пятнадцатую предпрофессиональную программу с уклоном декоративно-прикладного творчества. Там



ребёнок изучает рисунок, живопись, композицию, компьютерную графику. Есть ещё общеразвивающая программа для детей старшего возраста, где ребята занимаются в мультипликационной студии.

День открытых дверей проходил 6 и 7 апреля. Для дошколят была приготовлена небольшая игровая программа, посвящённая Дню космонавтики и мастер-класс по изготовлению ракет из бумаги, а ещё экскурсия по школе.

В фойе ребят встречал мудрый Звездочёт, и они дружно отвечали на все его вопросы о планетах, о том, что есть в космическом пространстве, и кто и на чём туда лётает? После поиграли в весёлое космическое путешествие. Оказывается, дети знают, что первым космонавтом был Юрий Гагарин. Все пошли на просмотр видеоролика о первом человеке, побывавшем в космическом пространстве. Затем из бумаги мастерили небольшую космическую ракету, с фантазией раскрашивали поделку, а помогали им преподаватели ДХШ. Напоследок устроили фотосессию, где каждый побывал в роли космонавта космической ракеты.

Татьяна ЛЕБЕДЕВА
Фото автора



Поднят занавес над сценой...

Открытие VII муниципального фестиваля любительского театрального искусства «Театр – это жизнь» состоялось второго апреля в Городском центре культуры «Русь».

Театр – это зрелищный вид искусства, который представляет собой синтез различных искусств: литературы, музыки, хореографии, вокала, изобразительного искусства и других. Об этом и поведал творческий коллектив Дома культуры, выходя на сцену из позолоченных рамок.

- И вот настал тот день и час, когда все жанры театрального искусства собирались для вас! – торжественно объявила зрителям Анна Венгина. – На сцене проявят себя двести семьдесят шесть участников из городов Свирска, Черемхово, Усолье-Сибирского, Ангарска, Шелехово, Усольского, Баханско, Зимин-

го по мастерству актёра Иркутского театрального училища В.Д. Кирюнин.

Всех собравшихся в зале приветствовал мэр В.С. Оринов:

- Сегодня мы стоим на пороге увлекательного двухдневного марафона. Театр – это наша жизнь, наше будущее. Представители городов и районов Иркутской

